



12月5日,在埃及首都开罗,防暴警察站成一排将冲突中的埃及总统穆尔西的支持者与反对者分开 新华社/路透

据埃及官方通讯社中东社6日报道,埃及总统穆尔西的支持者与反对者在总统府附近的冲突目前已导致5人死亡,至少644人受伤。截至记者发稿时,双方冲突仍在继续。



12月6日,埃及军方的坦克在总统府周围巡逻 新华社/法新

埃及冲突 死人了

目前已造成5死644伤 冲突仍未停止

冲突进程

4日

数以万计示威者在总统府外示威,要求穆尔西撤销11月下旬发布的新宪法声明并推迟新宪法草案公投。当晚,数以百计示威者拒绝离开,就地“安营扎寨”。

5日

穆尔西的支持者同样聚集总统府外,晚间与示威者冲突。双方互掷石块、燃烧瓶和烟花。防暴警察介入,数百名军警试图阻止双方冲突,并出动装甲车向人群发射催泪瓦斯,却无法完全制止,双方的巷战持续了整整一夜。

6日

总统府周边一些街道仍有零星暴力,间或传出枪声。许多人离去,仍有数以百计示威者留在总统府外。埃及军队出动8辆坦克和10辆装甲车以防止冲突进一步升级,危及总统府。此外,数千名抗议者涌入开罗市中心解放广场,他们高呼反对穆尔西和穆斯林兄弟会的口号,抗议在总统府附近发生的冲突,要求穆尔西下台。与此同时,动荡局势已经蔓延到埃及的其他地区,伊斯梅利亚和苏伊士都发生了针对穆斯林兄弟会办公室的攻击事件。

死伤

穆尔西今年6月任总统以来,这是埃及发生的最严重暴力。据统计,冲突目前已造成5人死亡,644人受伤。埃及卫生部发言人穆罕默德·苏丹说,伤势包括擦伤、割伤、烧伤和骨折。



5日,穆尔西(左)与顾问艾曼在总统府交谈 新华社/路透



5日,穆尔西的支持者与反对者发生冲突 新华社/法新



5日,穆尔西的支持者扶着受伤的同伴 新华社/路透



6日,埃及穆斯林兄弟会成员及穆尔西的支持者睡在总统府外的车里 新华社/法新

各方反应

冲突双方互相指责

反对派主要领导人、国际原子能机构前总干事穆罕默德·巴拉迪说,穆尔西应“承担全部责任”。“今天在埃及街头发生的一切,可能且事实上正把我们引向暴力,或许把我们带向更糟糕境地。”

穆兄会在微博上将矛头直指巴拉迪和前总统候选人哈姆丁·萨巴希,“反对派人士、即萨巴希和巴拉迪煽动支持者,应对暴力升级承担全部责任”。穆兄会指认示威者试图推翻穆尔西。

政府强调如期公投

随着冲突升级,埃及一些官员寻求调和。副总统马哈茂德·马基5日晚说,定于本月15日的新宪法草案公投如期举行,但当局会听取反对派对草案的不同意见。

马基说:“公投如期举行并非固执……总统先前撤销过一些决定,他不是固执的人。”反对派可以书面形式提出对新宪法草案内容的异议,等新议会选举产生后,提交议会讨论。

总理希沙姆·甘迪勒呼吁保持冷静,以便“有机会”着手

全国对话。

埃及爱资哈尔清真寺大教长艾哈迈德·塔伊布敦促,“所有埃及人保持克制,寻求和平与文明对话”。

反对派领导人巴拉迪说:“如果撤销新宪法声明……推迟新宪法草案公投,我们准备(与穆尔西)对话”。

总统办公室主任里法·坦塔维6日宣布,穆尔西当天晚些时候将发表全国讲话,包含重要信息。他没有对讲话内容详加说明。

数名总统顾问辞职

为表达对穆尔西扩权做法的不满,穆尔西的四名总统顾问已经辞职,这使总统顾问委员会中的辞职人数已经上升到了7人;其中一名顾问赛义·

法塔赫指责说,埃及的政治为“木乃伊”政治。在上星期已有几名重要顾问辞职。埃及的总统顾问委员会共有17人组成。

美英呼吁展开对话

美国呼吁抗议民众克制,以和平方式表达诉求。国务卿希拉里表示,埃及朝野急需“开放透明的对话”。英国外交大

臣黑格呼吁各方保持克制。他说,埃及当局必须以一个“包容的方式”进行政治改革,并敦促双方展开对话。 新华社综合

塞尔维亚驻北约代表 跳楼身亡



米林科维奇

塞尔维亚外交部5日证实,塞尔维亚驻北大西洋公约组织代表布拉尼斯拉夫·米林科维奇4日在比利时首都布鲁塞尔机场一座高层停车楼坠楼身亡。

米林科维奇52岁,自2004年开始担任当时的塞尔维亚和黑山共和国驻欧洲安全与合作组织代表,2009年出任塞尔维亚驻北约代表。

塞尔维亚《布利奇》日报以塞方外交官为消息源报道,米林科维奇当天前往布鲁塞尔机场贵宾停车区域与一名塞尔维亚高级官员会晤;他从停车楼纵身跳下时,塞尔维亚外交部副部长佐兰·武伊奇在场。

不愿公开姓名的塞尔维亚外交部官员说,塞方代表团抵达,米林科维奇随后远离人群,趁人不注意,翻过低矮的围墙,从大约10米高的楼层跳下。 田野(新华社供本报特稿)

美日将联合应对 朝鲜发射卫星

据新华社东京12月6日电(记者郭一娜 刘天) 驻日美军司令萨尔夫·托雷·安赫莱利亚6日在东京表示,日美两国将合作应对朝鲜卫星发射。

安赫莱利亚当天在记者会上说,朝鲜宣布将发射卫星违反了联合国安理会决议,“目前局势极其危险”,驻日美军将与日本防卫省、自卫队合作应对。

安赫莱利亚还表示,为提高日本的导弹防御能力,日美两国正就在日本增加部署导弹预警雷达进行磋商。

日本防卫大臣森本敏1日要求自卫队做好准备,应对朝鲜发射卫星时其火箭或碎片可能落入日本境内的情况。日本防卫省5日已在东京、冲绳等地部署了“爱国者3”型导弹,并将在冲绳部署生化部队,在东海、日本海和黄海海域部署宙斯盾驱逐舰。

菲律宾遭台风袭击 已有475人死亡

菲律宾政府6日确认,台风“宝霞”致死人数升至475人,另有至少377人失踪,将近20万人无家可归。

孔波斯特拉谷省是重灾区。参与搜救的菲律宾军方主管阿列尔·贝尔纳多说,救援人员在孔波斯特拉谷省发现191名遇难者,在棉兰老岛东海岸找到258具尸体。菲律宾民防部门说,另有17人在棉兰老岛其他地方遇难,中部米沙鄢群岛9人死亡。

贝尔纳多告诉法新社记者:“仍有超过337人失踪,我们现在的挑战是设法找到他们。”

李良勇(新华社供本报特稿)

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: www.njgb025.com